

*En los últimos tiempos, pocos años como éste que ya agoniza han dejado en sus hojas de calendario tantos días señalados para las monarquías europeas, tantos momentos de alegría y emoción junto a otros de tristeza y llantos. Estos últimos fueron especialmente duros para la Casa Real Británica. Por suerte, en el otro extremo de la balanza se situó la Familia Real Española, que vivió su segunda boda.*

# Y comieron perdices

La boda de la Infanta Elena e Iñaki Urdangarín tuvo un seguimiento masivo

TOYA SOUVIRÓN  
MADRID

**L**a boda de la Infanta Cristina e Iñaki Urdangarín fue el acontecimiento social más importante en nuestro país. El 4 de octubre, bajo un sol espléndido, contrajeron matrimonio los duques de Palma de Mallorca en la Catedral de Barcelona. En esa boda quedó patente el espectacular cambio de imagen de la Infanta Elena. Mucho más delgada y elegante, no cabe duda de que a la duquesa de Lugo le han sentado estupendamente sus dos años de matrimonio con Jaime de Marichalar. Sería imposible recapitular sobre este acontecimiento sin recordar a la desparecida Pilar Miró, cuyo corazón, delicado desde hace años, se paró pocos días después de su último trabajo: la dirección y realización del dispositivo de televisión que permitió al mundo entero seguir por la pequeña pantalla la ceremonia.

Casadas las Infantas, todas las miradas se volvieron interrogantes hacia el Príncipe Felipe. Aparecieron nuevas candidatas como la princesa alemana Carolina de Waldburg o la modelo noruega Eva Sannum, junto a las ya veteranas aspirantes Victoria Borbón Dos Sicilias, Marta Luisa de Noruega o Victoria de Suecia, a quien la anorexia ha dejado en 45 kilos.

A pesar de las múltiples quinielas, el Príncipe se mantiene soltero y soporta el afán casamentero de la prensa con paciencia y buen humor. Así lo demostró cuando le recordaron que su padre se había casado con 24 años. A punto de cumplir los 30, el heredero supo salir airoso del aprieto al responder que su abuelo, sin embargo, lo había hecho a los 36.

Los Windsor nunca hubieran podido imaginar que después del *annus horribilis* en 1992 podría llegar otro aún peor, pero así fue. El 31 de agosto fallecía en accidente de tráfico la princesa Diana de Gales y su novio, el magnate egipcio Dodi Al Fayed. La trágica muerte, rodeada de múltiples misterios, se volvió contra la Reina Isabel II. El templado pueblo británico se echó a la calle para llorar y casi elevar a los altares a su princesa, mientras daba la espalda a la Corona, que inquieta veía como empezaba a salirle musgo y herrumbre por todas partes.

Como las desgracias nunca vienen solas, tras la muerte de Diana aparecieron algunos libros biográficos sobre los Windsor en los que se aireaban todo tipo de trapos sucios. Para colmo, el divorcio del conde Charles Spencer, hermano de Diana, dejó al descubierto su afición desmesu-



**Elena y Marichalar  
son felices**

La Infanta Elena y su marido, Jaime de Marichalar, han dado muestras a lo largo del año de vivir una prolongada luna de miel. Elena de Borbón acudió a la boda de su hermana Cristina luciendo una esbelta figura y con una sorprendente pamela que capturó la atención de los fotógrafos. Elena y Jaime prosiguen en su línea de discreción y sencillez, mientras el hermano de Jaime, Alvaro, mantiene su afición a salir en programas del corazón. / EFE



**Las lecturas de Sofía  
Mazagatos**

Por un motivo u otro, la modelo Sofía Mazagatos está siempre en la brecha de la actualidad, aunque no por sus virtudes profesionales en la pasarela, mediocres de necesidad. Mazagatos se descolgó este verano asegurando que ella, «de repente», lo mismo lee «a Nietzsche que a Hermann Hesse». La popular modelo, que rompió oficialmente su noviazgo con el ex presidente del Sevilla, José María González de Caldas, pasó con él recientemente unos días en Nueva York /



**Mar Flores, una  
historia de cine**

La guapa y maltratada Mar Flores —es indecente la cantidad de insultos que algunos innombrables le dedican desde las más disparatadas tribunas— ha estado permanentemente en las primeras páginas de las revistas del corazón. Pero no sólo por su vida sentimental —se le ha llegado a relacionar con el futbolista Ratul—, que ahora parece estabilizada junto Cayetano Martínez de Irujo, hijo de la irrepetible Duquesa de Alba, sino por su debut en el cine con la soporífera *Resultado final*. / EFE

rada a la infidelidad conyugal.

La Familia Real británica intentó reponerse de tanta inconveniencia y recobrar la imagen perdida con una pomposa celebración de las bodas de oro de la Reina Isabel y el duque de Edimburgo, a la que asistieron todas

las casas reales europeas para mostrar su apoyo a la vieja y chiriante monarquía inglesa.

Estuvieron todos menos el príncipe Rainiero de Mónaco y sus hijos, que celebraban ese fin de semana los 700 años del Principado. Una coincidencia que le vino a Rai-

niero de maravilla para no asistir a las bodas de oro de quien promovió, años atrás, el boicot de las realezas europeas a su matrimonio con Grace Kelly, por ser una simple actriz. A lo largo de 1997, Carolina de Mónaco rehizo su vida junto a Ernst de Hannover; Este-

fanía, no escarmientada, volvió a enamorarse de su guardaespaldas; y Alberto dejó pasar el año sin aclarar su futuro sentimental.

En el transcurso de 1997, algunos de nuestros famosos consiguieron estabilizar su corazón. La modelo Mar Flores, convertí-



**Naomi puso la nota  
de color**

La top-model de color Naomi Campbell conmocionó al mundo del espectáculo con un episodio nunca aclarado del todo que hizo correr ríos de tinta y en el que se vio involucrado el bailarín Joaquín Cortés, con quien protagonizó una acalorada discusión en un lujoso hotel de las Palmas de Gran Canaria. La noche acabó mal, ya que la top-model ingirió más pastillas de las recomendables en lo que se interpretó como un intento de suicidio. Y cada uno siguió por su lado. / EFE